

# 建设路地铁全线进入“地下活动”

## 陆续还路于民, 拥堵状况已得到基本改善



随着碧沙岗站开始进行路面围挡解除, 建设路上拥堵状况得到了相当程度的缓解。

昨日, 记者从郑州市轨道公司了解到, 目前地铁一号线还有紫荆山站等5个站点正在施工, 其他15个站点已完工或基本完工。

晚报记者 李萌/文 白韬/图

### 建设路全段近期进行路面恢复

昨日, 记者在嵩山路建设路看到, 往日由西向东拥堵不堪的现象明显得到改善, 百花路口蓝色施工围挡已拆去不少, 原先的双向4车道基本恢复至双向6或8车道。

轨道公司工作人员告诉记者, 目前建设路上的凯旋路站、西三环路、秦岭路站、桐柏路站和碧沙岗站基本完成了站点建设, 建设路全线开始进行道路围挡的撤销。

河南五建和郑州市政总公司的工作人员告诉记者, 目前正在进行建设路(桐柏路—嵩山路)的收尾工作, 近期将全部恢复路面, 地铁施工将全面转入地下进行。



### 还有5个站点正在建设中

轨道公司一号线负责人李铁军告诉记者, 1号线20个地铁站点中, 正在建设的是紫荆山站、二七广场站、光大广场站、民航路站和黄河东路站5个站点, 其他15个站点已基本完工或完工。“剩余的5个站点将在年内有望全部主体完工。”

记者在凯旋路站看到, 整个地下二层的主体结构已完工, 相关后续建设工作已经开始。“站点的主体结构完成后, 将转入附属工程阶段。”凯旋路站工作人员告诉记者, 各站点之间的盾构隧道也在加紧施工, 后期将进行站点的附属建设工作, 如相关站点水电网络线路、站点装修、电路调试等。

### 建设路将不再拥堵

地铁一号线自2009年开工以来, 建设路段(嵩山路—桐柏路)就成了西区交通的瓶颈所在。“只剩下每侧两个车道, 有的路段甚至只剩下一个。”家住建设西路的张先生说, 赶上交通高峰期, 由西向东的车辆要排到建设路工人路口, 有时候20分钟才能通过这一路段。

现在, 道路开始还路于民了, 道路通行情况将会日益畅通起来。张先生希望, 以后不开车或少开车, 乘地铁绿色环保出行。

### 管网施工, 7区域停水

本报讯 因供水管网施工, 6月1日9:00至18:00, 政七街红专路交叉口烟草公司家属院停水; 6月1日21:00至6月2日6:00, 太康路以南停水; 6月1日21:00至6月2日9:00, 红专路(东明路—姚寨路)道路两侧停水; 6月1日21:00至6月2日9:00, 东里路(紫荆山路—塔湾路)、紫荆山路(东里路—顺河路)道路两侧停水; 6月1日21:00至6月2日6:30, 政通路与郑密路交叉口停水; 6月1日9:00至6月3日9:00, 城东路(陇海路—郑汴路)道路两侧停水。

晚报记者 张华

### “爱心不找零”

#### 10位出租车司机受表彰

本报讯 昨天上午, 市文明办、市红十字会, 市客运管理处举行“爱心不找零”活动表彰会, 靳秀忠、汪红亮等10名出租车司机被授予“爱心司机”荣誉称号; 陇海西路加气站等3家单位获得“红十字爱心单位”荣誉称号; 吕之烟、张浩博、陈柏宏3名听障儿童, 分别获得3000至20000元不等的救助。

同时, “爱心不找零”活动网站(www.aixinbz.org)正式启动。今后, 爱心人士可以通过网站了解基金运行情况和资金使用情况。

表彰会上, 爱心企业向郑州市红十字会捐赠款物18.6万元, 用于资助“爱心不找零”活动开展和聋哑儿童救助工作。

据悉, 5月8日“爱心不找零”聋哑儿童救助基金成立以来, 近2000辆出租车安装了车载募捐箱, 募集到上万元善款。 晚报记者 邢进 实习生 杜世民

### 南湖红船 带我们回到峥嵘岁月



本报讯 昨日上午, “历史的丰碑”诗书画摄影作品展在郑州市老干部活动中心展出。一大会议临时会址南湖红船的国画作品, 将老人们带回到昔日的峥嵘岁月。

这些作品都出自省离退休老干部之手。建党90周年即将到来之际, 老干部活动中心举行迎接建党系列活动的启动仪式, 老干部们作为新中国创建的亲历亲为者, 挥毫泼墨, 热情讴歌党的光辉业绩, 深情回顾党的奋斗历程, 抒发自己“忆党恩 颂党情 跟党走”的感情。

晚报记者 张翼飞 文/图

# 34.9°C 这就是夏天的感觉

## 预报今日最高33°C, 或许气温会更上一层楼

□晚报记者 马燕 张华

本报讯 昨日一早, 一出门就能感觉到“热”情扑面而来, 早晨的太阳颜色比往常鲜亮一些。“今天气温多少摄氏度?”每天, 市民卢先生都习惯问家人。昨日11时许从外面回来的他听说预报的最高温度是33°C, 一个劲地摇头: “不可能, 我感觉到有36°C。”

多少摄氏度? 还得问问权威的市气象台地面观测站。工作人员介绍说, 昨日郑州最高气温是34.9°C。

最近几日温度确实上蹿得很快, 空调公交车也都开了空调。不过, 昨天尽管烈日高照, 如果不在太阳底下, 阵阵风吹来, 还是能驱散闷热的感觉。

今日郑州依然是晴到多云的天气, 偏西风3到4级, 明天东北风2到3级。最低温度: 20°C到21°C, 最高温度: 32°C到33°C。

省内, 今日晴天到多云。全省偏西风3到4级转东北风2到3级。最低温度: 西部山区15°C到17°C, 其他地区19°C到21°C。最高温度: 东南部28°C到30°C, 其他地区31°C到33°C。6月2到3日, 西南部、南部多云到阴天, 其他地区多云间晴天。



昨天上午, 经三路东侧的东风渠上, 小游船悠闲飘荡。

晚报记者 马健 图

### 有爱就有快乐 多家医院举行特别活动

本报讯 昨日上午, 省肿瘤医院成立“关爱小天使”志愿服务队, 来自省电大的大学生们与20多名白血病患者一起玩游戏、给他们讲故事, 使这些孩子享受到了节日的快乐。省肿瘤医院团委书记陈伟良介绍, 该院每年收治的儿童白血病患者就有200多名, 希望志愿者加入“关爱小天使志愿服务队”QQ群(28353971)并关注省肿瘤医院团委博客(blog.sina.com/hmszlyytw)。

省胸科医院则为住院的心脏病患者送上了毛绒玩具等节日礼物, 并为孩子们成立了一个小小图书室。

郑州人民医院儿科则在门诊大厅内开展大型义诊送健康活动, 并组织为期两天的以“关注儿童哮喘、关注矮身材、关注早产儿”为主题的义诊活动, 所有前来参加活动的儿童全部免除挂号费, 矮身材患儿骨龄片检查给予50%的优惠。

郑州一院医务人员则专程来到市儿童福利院, 为40名孤儿儿童进行了一次全面体检、义诊和健康教育。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民